
   

Referat af bestyrelsesmøde d. 12.11.2024 
 
Stavnsholtskolen 
Tidspunkt: kl. 17.30 - 20.30 
Mødeleder: Bestyrelsesformanden 
Referent: Maria 
 
Deltagere: 
Marianne (leder FFO), Maria (næstforperson, forældrerepræsentant 1., 4. og 6. årgang),  
Line (forældrerepræsentant 1. og 3. årgang), Suzanne (forældrerepræsentant 0., 5. og 6. årgang),  
Morten (forældrerepræsentant 4. og 7. årgang), Phillip (4. og 7. årgang), Henrik (skoleleder),  
Rikke (lærer), Sanne (pædagog), Christiane (forældrerepræsentant 3. årgang),  
Tine (forperson, forældrerepræsentant 6. og 8. årgang) 
 
Fraværende:  
Vigga (elevrådsformand 7X), Adam (næstformand 7X) 
 
Dagsorden og Referat: 
 
1. Godkendelse af dagsorden (v. alle) 
Godkendt 
 
2. Nyt fra ledelsen (v. Henrik):  
Fotografering af medarbejdere og bestyrelsen tages løbende af en medarbejder i stedet for skolefotograf.  
Ny afdelingsleder, Frank Schmidt, startede d. 1. november. Han skal være leder for børnemiljøet på 1. - 5. 
årgang. Ledelsesteamet består nu af, Henrik, Christine, Frank, Marianne, Cecilia og Louise. Der pågår nu et 
strategisk arbejde i ledelsen, med at videreudvikle måden at drive Stavnsholtskolen.  
Fokus på “Barnets stemme” 
Og musik kommer også til at fylde som et område, der skal styrkes meget mere end hidtil. Morgensang 
begynder ligeledes op igen fra 1. januar 2025.  
Indskrivningsaftenen i oktober gik rigtig godt - der var over 80 kommende forældre, hvilket er langt mere 
end der plejer. 
 
3. Nyt fra personalet (v. Sanne/Marianne, Rikke) 
FFO: 
Der er budt velkommen til ny pædagog på 2. årgang 
Den nye afd. “mælkevejen” har mere visualisering og struktur. Børnene i gruppeordningen kan gå til og fra i 
det omfang de har brug for det.  
Stillingsopslag vedr. pædagog for 3. årgang er slået op. Det er vigtigt at vente på den rette profil. 
Rengøringen har tidligere været af svingende kvalitet. Fra 1. feb. 2025 får FFO samme rengøring som 
skolen, da det ikke tidligere har været under samme aftale. Så det bliver mere synlig rengøring, og ikke om 
aftenen. 
Det er politisk vedtaget at der skæres 2 timer i åbningstiden om ugen. Det kommunikeres ud til alle 
forældre i FFO.  
Vellykket og (u)hyggelig Halloween blev afholdt 1. november.  
  



   

 
Skole: 
Lærermøde med fokus på arbejdskultur - tilgangen til arbejdet og hvordan man kommunikerer sammen i 
en organisation hvor strukturen er mere flad end hierarkisk.   
Rikke har lavet opsøgende arbejde i velkomsten af de 11 nye lærere der startede efter sommerferien og 
introducere dem til skolen og få skabt en fællesskabsfølelse. 
Har netop afholdt teambuildingdag i lærergruppen.   
Støjkortlægning: Personalegruppen er også begyndt at få kortlagt hvad er støj for dem og hvor opstår det 
oftest.  
 
4. Nyt fra elevrådet (v. Henrik) 
Strategidag med elevrådet i ungemiljøet afholdt i Fremtidsværkstedet d. 11. november, hvor eleverne var 
samlet og snakkede sammen om hvordan elevrådet gøres mere synligt. 
Henrik fortæller om et par gode eksempler om elever der kommer med ønsker, som er velforberedt med 
gode argumenter: Der kommer hygiejnebind på skolens toilet samt indkøb af flere bold mm. til 
frikvartererne. 
Kommende ideer: Juleaktiviteter og Mere hyggeligt på toiletter. 
Elevrådet i børnemiljøet skal også bygges mere op. 
 
5. Nyt fra Forpersonen/Samarbejde med øvrige skoler (v. Tine) 
Der har ikke været samrådsmøder siden sidst. 
 
6. Økonomi (v. Henrik) 
Budgettet er opgjort pr. 1. nov. for resten af kalenderåret. I FFO-delen er der et lille overskud på drift og et 
lille underskud på løndelen. I skoledelen er der lille underskud på drift og lille overskud på løn. Budgettet 
forventes at gå i nul. Det ser godt ud, især taget sidste år i betragtning hvor der var større underskud og de 
kommunale budgetmæssige udfordringer der har været i løbet af året. 
 
7. Antimobbestrategi (v. Henrik). 
Vi gennemgår det endelige dokument på næste møde d. 16.1.2025 
 
8. Vedtægter og forretningsorden (v. Tine) 
Forretningsordenen er blevet opdateret med nogle få ændringer.  
Link til kommunens styrelsesvedtægter for skolevæsen: 
https://www.furesoe.dk/politik/politikker-og-planer/dagtilbud-og-skole/styrelsesvedtaegt-for-furesoe-
kommunes-skolevaesen/ 
 
9. Tema til pædagogisk lørdag d. 25. januar (v. alle) 
Hvad vil vi som forældrebestyrelse gerne høre personalet om: Udvælge emner som kunne hjælpe med at 
forbedre personalets hverdag. Det foreslås, at forældrebestyrelsen deler sig op. 
Formålet med deltagelsen af forældrebestyrelsen er at skabe en bedre kontakt/ kommunikation mellem 
personale og skolebestyrelsen.  
Præsentation af forældrebestyrelsen: 
- Præsentation af hvem vi er, hvilke årgange har vi børn på 
- Hvad arbejder vi for som forældre i skolebestyrelsen 
- Hvad ønsker vi som forældre 
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Skærm: 
- Hvordan bruges skærme i undervisningstiden? 
- Skærm ifbm. skolens mobilpolitik - også set ifht. de problemer som kan være med skærm uden for skolen, 
men som tages med ind i skolen.  
 
Støj:  
- Hvordan arbejder I med støj i klasselokaler og fællesarealer? 
 
Krænkende adfærd: 
- Oplevelsen af verbal krænkende adfærd - hvordan påvirker det personalets hverdag? 
 
Opgave: 
Morten og Christiane sender spørgsmål vedr. ovenstående emner til Henrik inden d. 12. december. 
 
10. Godkendelse af referat (v. alle) 
Godkendt. 
 


